Контрольная работа по теме: «Электронные таблицы»  

Вариант 1

1. Электронная таблица – это: 

1) прикладная программа, предназначенная для обработки структурированных в виде таблицы данных;

2) прикладная программа для обработки кодовых таблиц;

3) устройство персонального компьютера, управляющее его ресурсами в процессе обработки данных в табличной форме;

4) системная программа, управляющая ресурсами персонального компьютера при обработке таблиц.

2. В электронных таблицах нельзя удалить:

1) столбец;
в) имя ячейки;

2) строку;
               г) содержимое ячейки.

3. В электронных таблицах формула не может включать в себя

а)  числа   б)  имена ячеек   в) текст   г) знаки арифметических операций

4. Диапазон – это:

1) совокупность клеток, образующих в таблице область прямоугольной формы;

2) все ячейки одной строки;

3) все ячейки одного абзаца;

4) множество допустимых значений.

5. Определите, какие данные будут относиться к тексту:

1) 56.7               в) f4-a5        д)  “67,5”
2) =ek4+b5        г)-4,89         е)   789

6. Запишите в виде формулы для электронной таблицы 
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7. В ячейку C13 ввели формулу =C12/B4.  Затем эту формулу скопировали в ячейку F16. Какая формула содержится в ячейке F16?
8. В ячейку D5 ввели формулу =A5+B5. Затем эту формулу скопировали в ячейку  D2. Какая формула содержится в ячейке D2?

9. В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:ВЗ. Сколько ячеек входит в эту группу?

а) б;
б)5;
в)4;
г)3.

10. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	5
	=А1*2
	=А1+В1


а)5;
б)10;
в)15;
г)20.

11. Результатом вычислений в ячейке D1 будет: 
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а)  5   б)  30   в)  25   г)  17

12. Дан фрагмент электронной таблицы

	
	А
	В
	С
	D

	1
	1
	8
	5
	9

	2
	9
	5
	3
	15

	3
	7
	-7
	9
	

	4
	
	24
	3
	6


Определить, какое из утверждений истинно для этого фрагмента таблицы?

а)  в ячейку D4 введена формула (А1+В2+С3)/3

б)  в ячейку D1 введена формула МАХ(А1:С1)

в)  в ячейку В4 введена формула СУММ(В1:В3)*5

г) в ячейку С4 введена формула МИН(А2,А3,С2)


д)  в ячейку D2 введена формула СУММ(А2:С2)

13. В ячейке D1 размещено значение катета прямоугольного треугольника. В ячейке E1 – значение другого катета В. Какая формула должна быть занесена в ячейку F1 для вычисления значения квадрата гипотенузы С?

1) C*C=F*F+B*B
2) F1*F1=D1*D1+E1*E1
3) =D1*D1+E1*E1
4) A*A+B*B
14. В электронных таблицах ведется учет успеваемости класса. В столбце А размещен список класса, в столбцах B, C, D  - оценки по информатике, а в столбце Е – рассчитывается по формуле = (В+С+D)/3 средний балл для каждого ученика. Что нужно сделать, чтобы вычислить сумму баллов каждого учащегося по данному предмету?

1) в столбцы B, C, D внести оценки по новому предмету;

2) создать новую таблицу;

3) изменить формулу в столбце Е;

4) изменить список класса в столбце А.
15. Дан фрагмент электронной таблицы. Выберите диаграмму, которая построена по данным всей таблицы.

	 
	пн
	вт
	ср
	чт
	пт
	сб
	вс

	Незнайка
	20
	25
	32
	30
	23
	30
	20

	Торопыжка
	33
	28
	25
	25
	22
	25
	20

	Пончик
	15
	20
	22
	29
	34
	35
	30
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Контрольная работа по теме: «Электронные таблицы»  

Вариант 2

1) Электронная таблица предназначена для:

2) обработки преимущественно числовых данных, структурированных с помощью таблиц;

3) упорядоченного хранения и обработки значительных массивов данных;

4) визуализации структурных связей между данными, представленными в таблицах;

5) редактирования графических представлений больших объемов информации.

2. Основным элементом электронных таблиц является:

1) ячейка;
в) столбец;

2) строка;
г) таблица.

3. В электронных таблицах имя ячейки образуется 

а)  из имени столбца   б)  из имени строки   в)  из имени столбца и строки   г)  произвольно

4. Активная ячейка – это ячейка:

1) для записи команд;

2) содержащая формулу, включающую в себя имя ячейки, в которой выполняется ввод данных;

3) формула в которой содержит ссылки на содержимое зависимой ячейки;

4) в которой выполняется ввод данных.
5. Определите, какие данные будут относиться к тексту:

1) =D5+3*K2      в)   a1+b1         д) «24»
2) 23,5                 г)   67               е)  5.7
6. Запишите в виде формулы для электронной таблицы  
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7. В ячейку B7 электронной таблицы ввели формулу =(A6+A7)*D4. Затем эту формулу скопировали  в ячейку F8. Какая формула содержится ячейке F8?

8. В ячейку C5 ввели формулу =C4+A2. Затем эту формулу скопировали в ячейку  D5. Какая формула содержится в ячейке D5?

9. В электронной таблице выделена группа ячеек А1:С2. Сколько ячеек входит в эту группу?

а) 3;
б)5;
в)4;
г)6.

10. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	10
	=А1/2
	=А1+В1


а)20;
6)15;
в)10;
г)5.

11. Результатом вычислений в ячейке Е1 будет:
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а)  5   б)  32   в)  25   г)  17

12. Представлен фрагмент электронной таблицы, содержащий числа и формулы. После вставки строки между второй и третьей строками значение в ячейке D6 будет равно

	
	В
	С
	D

	2
	5
	2
	1

	3
	6
	8
	3

	4
	8
	3
	4

	5
	
	
	=СУММ(В2:D4)


а)  40   б)  25   в) 55   г) 17    д) 9

13. В ячейке A1 размещено значение пути L, а в ячейке В1 – значение времени t. Какая формула должна быть занесена в ячейку C1 для вычисления скорости V при равномерном движении?

1) V=L/t
2) C1=A1/B1
3) =A1/B1
4) =L/t
14. В электронных таблицах ведется учет успеваемости класса. В столбце А размещен список класса, в столбцах B, C, D  - оценки по информатике, а в столбце Е – рассчитывается по формуле = (В+С+D)/3 средний балл для каждого ученика. Что нужно сделать, чтобы рассчитать средний балл учащихся по другому предмету?

1) в столбцы B, C, D внести оценки по новому предмету;

2) создать новую таблицу;

3) изменить формулу в столбце Е;

4) изменить список класса в столбце А.
15. Дан фрагмент электронной таблицы. Выберите диаграмму, которая построена по данным двух дней недели всеми продавцами газет.

	 
	пн
	вт
	ср
	чт
	пт
	сб
	вс

	Незнайка
	20
	25
	32
	30
	23
	30
	20

	Торопыжка
	33
	28
	25
	25
	22
	25
	20

	Пончик
	15
	20
	22
	29
	34
	35
	30
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